

1. Castellón de la Plana- közlekedés, lakhatás

Castellón egy 300.000 lakosú város, alapvetően szép, kulturált, csendes és békés, viszont közel sincs akkora pezsgés, mint Budapesten. Ez egyszerre lehet előny és egyben hátrány is, mindenki döntse el maga, hogy melyiket preferálja jobban. Én személy szerint a nagyvárosi pezsgéshez voltam hozzászokva, Pesten akármerre mész tele van az utca emberekkel, kávézókkal vagy bárokkal. Castellón ehhez képest viszonylag üres, nincs olyan sok étterem vagy szórakozóhely, ezáltal az „éjszakai élet” is le van korlátozva kettő vagy három helyre, ahová közkedvelten járnak az egyetemisták. A városban nem olyan egyszerű tömegközlekedni sem, például a buszok előszeretettel késnek és elég ritkán, kiszámíthatatlanul járnak, így én inkább a bicicas nevű alkalmazás segítségével biciklivel közlekedtem Castellónban. Az egy éves előfizetés 24 euróba kerül, szóval teljesen diákbarát, mindenkinek javasolni tudom.

Én személy szerint nehezen találtam szállást, mert a kiskutyámat is magammal akartam hozni Spanyolországba és sajnos nagyon kevés helyen engedélyezték a háziállattartást. Végül két hónap keresgélés után az idealista nevű alkalmazáson keresztül találtam egy szállást, ahol fogadtak 5 hónapra és a kutya sem volt probléma. A többi magyar Károlis diák azonban könnyedén talált szállást, szóval alapvetően nem kell szerintem emiatt aggódni, hogyha egyedül indulsz neki ennek a nagy kalandnak, kutya nélkül akkor biztosan találni fogsz gyorsan lakhatást. Mindenképpen azt ajánlanám, hogy egyetemista lakótársakat keressetek magatoknak, mert ők biztosan beszélnek angolul. Sajnos a legtöbb Spanyol nem beszél más nyelvet, így nagyon nehéz tud lenni velük az együttélés, hogyha nem beszélsz jól spanyolul.

Az egyetemtől 15 percre laktam biciklivel, és minden könnyedén megközelíthető két keréken vagy akár sétálva is. Azonban az előbb említett 15 perces táv busszal 30-40 percbe is beletelhet, mert a buszok nagyon furcsán közlekednek a városban tehát sokszor gyorsabb volt sétálni is, mint buszozni valahova. Valamint éjszakánként egyáltalán nincsen tömegközlekedés, szóval rá vagy szorulva a sétára vagy a biciklizésre. Erre mindenképpen érdemes felkészülni, hogyha hozzá vagy szokva a jól kialakított infrastruktúrához.

2. Universitat Jaume I – Egyetem

A campus egyszerűen mesés, tényleg olyan mint az amerikai filmekbe. Megtalálható az egyetem területén több kávézó és bolt is, valamint rengeteg park és zöld terület. A campus körbesétálása a véleményem szerint felér egy intenzív és elég hosszú kardióedzéssel, ezért fontos hogy mihamarabb kiismerd magad az egyetem épületei között, így elkerülve a nagyobb késéseket, ami könnyedén előfordulhat ha véletlenül eltévedsz és rossz irányba indulsz el. Az épületeken belül megtalálható menza is, így tudsz helyben készített melegételt enni, nem horror összegért. Az office of international relations-ben mindenki nagyon segítőkész és kedves, így ha bármi problémád van hozzájuk tudsz fordulni.

Én pszichológus hallgató vagyok, és sajnos nekünk nem volt meghirdetve angolul tárgy, pedig ugye nem volt követelmény a spanyol nyelvtudás. Így felvettem egy spanyol tárgyat és megkértem a tanárt, hogy tegye lehetővé, hogy angolul vizsgázhassak. Az egyetemen ez az egy negatívum volt, hogy pszichológia szakos hallgatóknak nem volt meghirdetve egyáltalán angol nyelven kurzus, azonban minden más közel tökéletes.

3. Mindennapos Élet- Árak- Vásárlás

Ahhoz képest, hogy kisebb városról van szó, rengeteg élelmiszerbolt található meg benne. 10 perces sétátávon belül legalább 4 nagyobb üzletlánc közül tudtam válogatni, az egyik közülük a Lidl volt, ami körülbelül azonos áron árulta az élelmiszereket mint a magyar testvére. A havi 520 euróból ki tudod gazdálkodni a szállásod és a mindennapos étkezésed (és ez sok másik erasmusos desztinációról nem mondható el) és talán még egy-egy utazás is kijön belőle, ha kicsit kiegészíted. Valencia, Alicante Montanejos nagyon közel van, ezeket érdemes meglátogatni, ha van rá lehetőség. A kinti mentorok is szerveznek rövidebb túrákat, amikhez be tud csatlakozni az ember.

4. Időjárás

Én októbertől februárig tartózkodtam Castellónban. Október közepén- november elején még fürödtünk a tengerben és röplabdáztunk a tengerparton. A tengerpart gyönyörű és busszal vagy biciklivel is könnyen megközelíthető. Általánosságban nagyon jó idő volt végig spanyolországban, sőt tisztán emlékszem, hogy december 22-én pólóban sétálgattam Castellón napsütötte utcáin. Ami nagyon furcsa volt, hogy a spanyol apartmanokban egyáltalán nem volt fűtés kialakítva, és mint megtudtam, télen sem szoktak fűteni. A házak kialakítása végett, a szobákban mindig hűvösebb van mint az utcán, ami nyáron kifejezetten kellemes azonban télen volt, hogy 5-7 fokkal hidegebb volt a szobánkban mint az utcán, és kifejezetten fáztunk még úgy is, hogy rétegesen felöltöztünk. Tehát ha őszi félévre mentek ki akkor érdemes arra készülni, hogy a lakásban hidegebb lesz mint az utcán és mindeneképpen vigyetek magatokkal meleg otthoni ruhákat is, nehogy úgy járjatok mint én.

Összességében nagyon tanulságos volt számomra ez a kint töltött félév, szerencsésnek mondhatom magam olyan szempontból, hogy sikerült kialakítanom életre szóló baráti kapcsolatokat, sikerült elmélyíteni a spanyol tudásom valamint magabiztosabbá válni az angol nyelvű kommunikációban is. Rengeteget tanultam a különböző kultúrákról és kulturális normákról továbbá a látóköröm is szélesedett sok szempontból, mely a pszichológus szakmához különösen esszenciális.

Ha bármi kérdésed akadna vagy bármiben tudnék segíteni, legyen az szálláshelykeresés vagy bürokratikus ügyintézés, akkor írd bátran nagyon szívesen segítek. Az e-mail címem a következő: bendeguzcserhati@gmail.com